
Verbale della seduta ordinaria del giorno ló103/2018

L'amo duemiladiciotto il giomo sedici del mese di marzo, giusta convocazione del
Presidente Marco Frosca Polara (protocollo. n. 190235-02-16 del 07103/2018), si è

riunito in seduta ordinaria nell'aula consiliare "Libero Grassi" della VIII
Circoscrizione, sita in via E. Fileti n. 19, il Consiglio Circoscrizionale per procedere

alla trattazione degli argomenti iscritti all'O.d.g.
Alle ore 10:35, il Presidente, assistito dal segretario Dott.ssa Anna M.trio Conforti,
dispone l'appello al temine del quale risulta il solo presente, si rinvia la seduta al
secondo appello.
Alle ore 12:00, il Presidente, assistito dal segretario Dott.ssa Annq Mclria Conforti,
dispone I'appello al tennine del quale risulta che oltre lo stesso, sono presenti i
consiglieri; Amore, Di Napoli, Govemale, Longo, Palumbo, Schembri presenti 7.

Constatata la sussistenza del nunero legale, il President€ dichiara aperta la seduta.

Su proposta del Presidente ì capi gruppo nominano il collegìo degli scrutatori i
consiglieri: Govemale, Palumbo, Schembri.
Come d'accordo con i Capi Gruppo, il Presidente propone il prelevamento del punto
n. l2 "incontri i"tiruzionaìi'. e ìo pone in \ otaz ione.
La votazione, awiene per alzata di alzata di mano ha il seguente esito:
presenti n.7

ML]I.JICIPIO DI PALERMO
VIII CIRCOSCRIZIONE

n,7
nessuno

favorevoli n.7
conttan nessuno
I1 prelevamento è approvato all'unanimitÈL dei presenti.
Il Presidente Frasca Polara, presenta la Dotísso Gennaro al consiglio riunito,
elogiando il suo passato lavorativo nel settore delle Attività Sociali.
L'incontro odierno, tende a rendere il lavoro della Circoscrizione e degli assistenti
sociaii piÌr fluido ed efficace nel tempo, awiando un rapporto di stretta
collaborazione tra le due pati.
Il Presidente invita la Dottoressa ad espon'e le problematiche del suo lavoro, 1a quale
spiega che il loro obbiettivo primario è quello di cercare di soddisfare i bisogni delle

votanti
astenutl



famiglie che si rivolgono a loro, in termini abitativi, educativi ed altri aspetti
significativi.
11 Presidente apre il dibattito e, dichiara che quanto enunciato daIIa Dott.sscL

Gennaro hro ad ora, coincide con il pensiero dei consiglieri.
ll consigliere PcLlumbo n.q. dr Presidente della Commissione Permqnente Attiyitìt
Sociali, rn seno all'VIII Circoscrizione, chiesta e ottenuta la parola, ringrazia la
Dott.sse Gennoro per aver patecipato alla seduta, di aver chiarito e mantenuto i
ruoli, nonostante i tagli economici snbiltl' anche noí seppur cLmati dí brlono rolontà,
spesso siomo costretti a fore i conti con la mqncanza dí risorse economiche e, quindí
costretti a ralleutore o qddírítturct sospmdere le cLttivitì1".

Il consigliere Longo, chiesta e ottenuta la parola, dà il benvenuto e ringrazia la
Dott.ssq Gennaro per la partecipazione e, 1e rende noto di far parte anche lui della

Commissione Permanente Attírità Sociali, concorda inoltre con quanto detto dal

consigliere Palumbo circa le difficoltà operative date dalla istretlezza economica in
cui versa il settore
Alle ore 12:50 entra la consìgliera D ?/ia.
I1 Presidente finiti gli interventi da parte dei consiglieri, conclude il discorso dicendo

che, è opportuno continuare ad approfondare gli argomenti, al fine di portare avanti il
programma in maniera proficua.
Il Presidente, sospende la seduta alle 13:05 per poter congedare l'ospite intenenuto.
Alle ore 13:30, il Presidente Longo, assistito dal segretario Dott.ssq Anna Mqria
Conforti, dispone l'appello ai temine del quale risulta che oltre lo stesso, sono
presenti i consiglierì; D'Alìa, Di Napoli, Govemale, Longo, Palumbo, Schembri
presenrl o.

Constatata la sussistenza del numero Ìegale, il Presidente dichiara apefia la seduta.

Tenuto conto dell'ospite intewenuto nella seduta di oggi, si riprende la riunione
partendo dal tralasciato punto n. I all'O.d.G.
ll Presidente chiede ai consiglieri se ci sono comunicazioni da pafie loro, non
essendoci richieste d'intervento, il punto viene chiuso per mancanza di richieste.
I lavori proseguono con una convocazione dei Capi Gruppo da parle del Presidente
al tavolo della presidenza, per stabilire il prosieguo dei lavori.
Di comune accordo con i Capi Gruppo, il Presidente alle ore 13:40, dichiara chiusa

la seduta.

Il Presidente
Dott.ssa Confofii
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